中国强烈反对马越划界案

据新华社电 中国常驻联合国代表团7 日就马来西亚和越南6日联合提交的200海 里外大陆架"划界案"向联合国秘书长潘基 文提交照会,阐明了中国政府的严正立场, 郑重要求大陆架界限委员会按相关规定不 审议上述"划界案"。

照会中说,由于该"划界案"侵害了中国 在南海的主权、主权权利和管辖权,中国政 府按照《联合国海洋法公约》和《大陆架界限 委员会议事规则》的相关规定,郑重要求大 陆架界限委员会按相关规定不审议上述"划 界案"。《大陆架界限委员会议事规则》规定, 如果已存在陆上或海上争端,委员会不应审 议争端任一当事国提出的"划界案"。按照 上述规定,在中国反对下,委员会将不审议 马、越"划界案"。

南非总统今天就职 邀仨夫人19个孩子捧场

据新华社电 南非当选总统雅各布·祖 马的发言人7日说,祖马的3位夫人和19个孩 子将应激出席定于9日举行的宣誓就职仪式。

现年67岁的祖马有过5次婚姻,其中一 次离异,另有一名夫人于2000年自杀。祖马 奉行一夫多妻制,曾公开承认他爱自己所有 的妻子。祖马的离异妻子恩科萨扎娜·德拉 米尼 - 祖马现为南非外交部长。外界广泛 认为,祖马定于10日宣布的内阁新名单中, 恩科萨扎娜仍为内阁成员。

─ 千里传音 -

麻生:生两胎是"义务"

"我43岁结婚,养育了两个孩子,算是履 行了最起码的义务。"

-日本首相麻生太郎

麻生7日在国会答辩中说,为解决日本老 龄化问题,生两胎是夫妇的起码义务。但稍 后他又称使用"义务"不妥,收回上述发言。

奥法院:追缴0.47美元欠款

"我实在无法理解,数目如此小的一笔 欠款,追缴责任怎么会落到我们头上?"

一奥地利一家法院发言人

奥地利媒体7日报道,一家法院为追讨 36欧分(约合0.47美元)垃圾处理费,专门派 遣执行官到乡下苦苦搜寻欠款男子。欠款 人本应缴纳236.36欧元垃圾处理费,却不小 心漏缴了小数点后面的零头。发现漏缴后, 行政部门之间踢起皮球,最终只好由法院出 而解决。 均据新华社电

─ 全球扫描 -

索马里海盗追击美军补给船

美国海军7日说,美军后勤补给船"刘易 斯和克拉克"号6日早上在索马里以东水域遭 两艘海盗快艇追击,大约一小时后才摆脱。海 盗还向船只开火,最近一度逼至不到2000米 处。这是索马里海盗首次攻击海军舰船。

伊斯兰团新加坡在逃头目落网

据新加坡媒体8日报道,去年2月从新加 坡一家拘留中心逃跑出境的东南亚恐怖组织 "伊斯兰团"在新加坡的头目马斯·塞拉马特 已于今年4月在邻国马来西亚落网。

均据新华社电

今年是我驻南斯拉夫大使馆被 北约轰炸10周年。5月7日中午, 在被炸使馆前,上百人参加了立纪 念牌的悼念活动。

驻塞大使为纪念牌揭幕

当天,中国驻塞尔维亚大使魏敬华和贝尔 格莱德市长吉拉斯为纪念牌揭幕、献花(如图)。

纪念牌上用塞语和汉语刻着:"谨此感谢中 华人民共和国在塞尔维亚共和国人民最困难的 时刻给予的支持和友谊,并谨以此缅怀罹难烈

参加活动的一位市政府官员说:"被美国操 纵的国际社会没有对炸馆事件作出应有反应, 也没有对事件进行深入调查。

使馆旧址建高级商务住宅区

对于此楼的未来命运如何,不仅仅是中国 国民关心的话题,也是塞尔维亚社会舆论热衷 和关心的。

2004年9月24日,有消息说贝尔格莱德市 土地管理局与中国使馆签订了关于不动产交换 的两国政府协议,中方将被炸使馆及地皮交还

给塞共和国财产管理局,从而换取另一处地皮 建设新馆。

不久前,就此话题,塞共和国财产管理局副 局长潘切奇先生说:被炸中国使馆的产权人如 今是塞共和国财产局,管理单位则是贝尔格莱 德市土地管理局。

目前此楼正在公开招商中,或出售或出 租。不过根据两国政府达成的协议,未来的楼 主在确定大楼的用途时应该"顾及到中国人民 的感情和尊严

在采访时正巧碰上贝市园林管理处的工人们在清扫周边的垃圾,在场院里进行绿化,草籽 也已经种上。而使馆周围则吊车林立,整个儿 变成一个大建筑工地。规划公告牌展示着这个 新贝尔格莱德地皮最贵的小区将会被建成高级 商务住宅区,公告牌下方则是醒目的两个大字: 据《环球时报》

美国"第一丈母娘"比总统还

本来到白宫是照顾外孙女的,可她社交活动多得没空管她们

冉冉升起的"社交名媛"

鲁滨逊夫人曾多次表达不想离开家乡的朋 友和家人,进入一个完全陌生的环境。但入住 白宫3个月后,她显然爱上了华盛顿绚丽多姿 的新生活。

据报道,她不仅热情招待到访的芝加哥老 乡,还积极参加女儿米歇尔组织的各种白宫晚 宴和音乐会,俨然成为一名冉冉升起的"社交名 媛"。鲁滨逊夫人还十分爱去肯尼迪艺术中心, 每次去都在奥巴马的总统包厢里欣赏表演,表 演结束后还会跑去后台找演员聊天。

许多跟鲁滨逊夫人接触过的人都认为,她 为人开朗、待人热情,是个"完美外祖母"。华盛 顿社交名媛兼作家萨丽,昆妮在米歇尔组织的 白宫聚会中认识鲁滨逊夫人,在她看来,鲁滨逊 夫人看起来非常享受在白宫的生活。

米歇尔曾向美国脱口秀名嘴奥普拉,温芙 瑞透露,母亲最近因为各种社交活动越来越忙, 她和丈夫不得不雇保姆照顾马莉娅和萨莎。米 歇尔戏谑地说:"我母亲的行程总是那么满,连 我们的活动都要迁就她的计划来安排。"

女儿女婿让住多久住多久

尽管如此,鲁滨逊夫人在白宫的主要任务 还是照顾两个外孙女。每天早上,她像保镖一 样负责接送外孙女上下学,有时还要陪她们出

由于总统夫妇工作繁忙,马莉娅和萨莎在 班上的演出活动都是鲁滨逊夫人出席。她还 要辅导外孙女功课,在总统夫妇需要的时候充 当保姆。米歇尔说,她已经离不开这位得力助

鲁滨逊夫人生性独立,不希望放弃自己在 芝加哥老家的生活方式。米歇尔曾多次在公开 场合表示,希望母亲能留在白宫帮忙照顾两个 女儿。她甚至发动在俄勒冈州州立大学当篮球 教练的哥哥劝母亲留下。在采访中,鲁滨逊夫 人终于表示,女儿、女婿想让她在白宫住多久, 她就会住多久。 据《信息时报》

今年71岁的 玛丽安·鲁滨逊是 美国总统奥巴马 的岳母。今年1 月,她入住白宫照 顾两个外孙女。3 个月过去了,为人 低调的鲁滨逊夫 人鲜少出现在公 众视野中,但在母 亲节来临之际,她 和女儿米歇尔一 起接受杂志专访, 大谈女婿奥巴马 和她作为"第一丈 母娘"的白宫生活 体验,首次成为媒

"第一夫人" 和"第一丈母娘" (左)像姐妹花

体的"封面人物"。

"第一丈母娘"正式亮相谈女婿 "奥巴马当个好父亲比当好总统重要"

据美国媒体7日报道,鲁滨逊夫人在专访 中透露,在她心目中,奥巴马是一个好父亲和 好丈夫,这比他当选美国总统更让她印象深

《Essence》杂志主编安吉拉·博特-穆瑞说: "她看起来跟奥巴马相处得非常愉快。对于她 来说,奥巴马当个好父亲好丈夫,比他当个好 总统更为重要。

博特-穆瑞认为,这次专访是鲁滨逊夫人 第一次正式走进作为"第一夫人"的女儿的世 界,她不再是一位普通的母亲或岳母,而是美 国的"第一丈母娘"。

🍫 **運運運 医疗药品** ◎基本规格 : 2.8×4cm 刊登时间 : 每周一至周五◎本栏目信息在通通有网站 www.totoyou.net 同步免费发布◎广告热线 :63396000 67655128 24 小时广告热线 63399000

国药准字卓玛丹 5 年验证 确切可靠 斩草除根

国药准字卓玛升5年级前列腺及男女泌尿生殖系疾病中医称为"五淋",其久治不愈主要是因为传统药物活性不够,无法穿透胞膜;而滥用西药抗生素(打针输液)又使患者产生很强的抗药性,一旦病菌未彻底消灭,就容易死灰复燃!特效藏药"卓玛丹"来自青藏高原,为国药准字Z20043149号,药力迅猛,疗效确切!该药完全解决了普通药物和西药抗生素的缺点,穿透力和药物活性非强大!其所含的"金砂素"比黄金还贵,能够迅速穿透胞膜。直捣核心病灶、高效杀毒、疏通腺管。回缩腺体、增强生理功能!全面消除患者的尿路刺激、尿路压道及性功能障碍!使几年、十几年、甚至几十年的顽固性患者获得康复!并有效避免了患者导尿、手术、电切、激光以及冷冻的痛苦!男女同治,斩草除根,不留后患!

藏药卓玛丹专治:前列腺炎(细菌性、无菌性)、前列腺增生(肥大)、淋菌及非淋菌性尿道炎、支原体、衣原体、附睾炎、阴道炎、宫颈炎、膀胱炎、盆腔炎、湿疣疱疹等症!并能迅速解除患者的尿急、尿频、尿痛、尿道口 红肿、流分泌物、排尿不畅、尿等待、滴沥不净、夜尿多、 小便浑浊、阴囊潮湿、小腹坠痛、尿潴留、性功能减退、

淋沥作痛、赤白带下、瘙痒异味、宫颈糜烂等。 卓玛丹每疗程3盒,患者应按疗程连续用药,般2-3个疗程即可!该药上市5年来,已为无数患者 除了病痛,并获得众多好评和认可!**专家提示:**早用药,早康复,选择卓玛丹,不花冤枉钱!

371-67368559(免费送货)

服药,由于肛门的特殊位置,药效很难作用到患处,栓剂易加重便秘或流出;膏剂易被蹭掉;手术更是天下第一疼,且极易复发。 環律;于小史定大下第一後,且做勿复及。 等銘肛宝(专利ZL02281143.5)采用百年痔疮秘方,精选中药配伍而成,最新的"抑度贴"剂型能够为患处直接给药,药物通过皮肤直接吸收,活血化淤,清热解毒,润肠通便,祛腐生肌,药物24小时不间断发挥作用,直接迅速使淤堵的静脉团化解疏通达到 彻底治愈

孝铭肛宝使用20分钟,疼痛消失,药物

风刀渗透闪外污污;第1大消除闪外污发炎版肿,排便畅通省力;第6天: 痔疮消失;出血的口治愈;第18天: 干净消灭痔疮,肛部直肠完全康复。孝铭肛宝适用于内痔、混合痔、脱肛、便血、肛门脓肿等肛门疾病,每日2贴,方便卫生,随时使用。 孝铭肛宝发明人于恩铭教授建议: 一般 考铭户宝报为落解决痔疮,老痔疮严重患者需坚持连续使用36天。买9赠3、5则指免费送货

免费送货 咨询电话: 0371—673661 指定经销:紫荆山百货大楼医药部4区